

2018年度模範童單頒獎典 Scout of the Year 2018 Presentation Cerem

2019年5月25日 下午4時30分 香港童軍中心11樓周湛樂集會堂







丘穎怡 大埔北第17旅幼童軍 大埔舊墟公立學校 六年級學生

恭賀丘穎怡同學獲選為模範童軍

能夠成為模範,是一種光榮! 今天你以成為模範軍為榮, 希望你繼續堅持童軍規律; 對剛人,對國家,盡責任; 對別人,要幫助, 他日童軍團隊、學校以你為做!

大埔舊墟公立學校 張麗珠校長

類怡自2015年成為幼童軍,她除了是幼童軍隊長外,更積極參與各項童軍活動,短短三年已考獲20多個活動徽章及「金紫荊獎章」,還獲得不少地域比賽獎項。

學習方面,穎怡的成績於同儕中名列前茅,課外亦參與不少活動,如:合唱團、蘇格蘭風笛班及數學奧林匹克培訓班。此外,曾獲校內傑出運動員獎的穎怡學習各類運動,包括:跆拳道、田徑及游泳等,更屢獲全港比賽獎項,如全港跆拳道觀摩邀請賽2017年搏擊亞軍/品勢冠軍及2018年搏擊冠軍/品勢亞軍,可見她活潑好動、性格開朗的一面。

類怡更善用時間服務他人及社區,除了在校內擔任班長、學生議會班代表、風紀及圖書館管理員外,更經常參與賣旗籌款、步行籌款、慈善義賣、社區清潔、探訪智障學童、探訪長者及苗圃種植等義工服務,貢獻自己,服務他人。相信今後作為「模範童軍」的穎怡定會繼續努力,為童軍成員樹立好榜樣。



